

ALEGERI PARLAMENTARE

24 februarie 2019

PROCES-VERBAL

**privind rezultatele numărării voturilor la alegerile parlamentare în
circumscripția uninominală nr. 47, or. Camenca, Rîbnița, Dubăsari și Grigoriopol
întocmit de Biroul electoral al secției de votare nr. 47/1**

mun. Chișinău, sect. Râșcani

satul (cîmuna), orașul, municipiul, raionul, UTA Găgăuzia

În conformitate cu art. 33, 61-63 și 94 din Codul electoral, biroul electoral al secției de votare a stabilit:

a	Numărul de alegători incluși în listele electorale de bază*	0 0 0 0
b	Numărul de alegători incluși în listele electorale suplimentare	0 0 9 6
c	Numărul de alegători care au primit buletine de vot** (c≤a+b); (c≥d)	0 0 9 6
d	Numărul de alegători care au participat la votare (d=f+h)	0 0 9 6
e	Cifra ce reflectă diferența dintre numărul buletinelor de vot primite de alegători și numărul alegătorilor care au participat la votare (e=c-d)	0 0 0 0
f	Numărul buletinelor de vot declarate nevalabile (f=d-h) (buletinele extrase din urna de vot și declarate nevalabile)	0 0 0 6
h	Numărul total de voturi valabil exprimate (h=g1+g2+g3+g4+.....+gN)	0 0 9 0
i	Numărul buletinelor de vot primite de biroul electoral al secției de votare (i=c+j)	3 0 0 0
j	Numărul buletinelor de vot neutilizate și anulate*** (j=i-c) (inclusiv buletinele de vot completate greșit și anulate)	2 9 0 4

*Numărul de alegători incluși în listele electorale de bază trebuie să fie identic cu cel din procesul-verbal privind pregătirea secției de votare în ziua scrutinului.

**Numărul de alegători care au primit buletine de vot trebuie să fie identic cu numărul de alegători care au semnat în listele electorale la primirea buletinului de vot.

***La numărul buletinelor de vot neutilizate și anulate nu se includ buletinele de vot declarate nevalabile.

Verificați corectitudinea întocmirii procesului-verbal după următoarele formule:

$c \leq a + b$; $c \geq d$; $d = f + h$; $e = c - d$; $f = d - h$; $h = g1 + g2 + g3 + g4 + \dots + gN$; $i = c + j$; $j = i - c$

g	Concurenții electorali în ordinea înscrierii în buletinul de vot:	Numărul de voturi valabil exprimate
g1	FILIPOV GRIGORE PARTIDUL POLITIC „PARTIDUL SOCIALIȘTILOR DIN REPUBLICA MOLDOVA”	0 0 2 5
g2	LAPICUS ION CANDIDAT INDEPENDENT	0 0 0 1
g3	OLEINIC ALEXANDR CANDIDAT INDEPENDENT	0 0 1 5
g4	DELIBALTOV IVAN PARTIDUL DEMOCRAT DIN MOLDOVA	0 0 1 0
g5	FRUNZE ALEXEI CANDIDAT INDEPENDENT	0 0 0 4
g6	CERCAVSCHI ELEONORA BLOCUL ELECTORAL „ACUM PLATFORMA DA ȘI PAS”	0 0 2 7
g7	DOGA ASEA PARTIDUL POLITIC „ȘOR”	0 0 0 8

	Numele și prenumele	Sexul (B/F)	Semnătura
Președintele	<u>Prili Daina</u>	<u>F</u>	<u>Prili</u>
Vicepreședintele	<u>Macovei Elena</u>	<u>F</u>	<u>Macovei</u>
Secretarul	<u>Stancă Daina</u>	<u>F</u>	<u>Stancă</u>

Membrii biroului electoral al secției de votare:

Numele și prenumele	Sexul (B/F)	Semnătura
<u>Șivinschi Victor</u>	<u>B</u>	<u>Șivinschi</u>
<u>Șincu Alina</u>	<u>F</u>	<u>Șincu</u>
<u>Audrușcoacă Victor</u>	<u>B</u>	<u>Audrușcoacă</u>
<u>Audrușcoacă Vera</u>	<u>F</u>	<u>Audrușcoacă</u>

Data și ora întocmirii procesului-verbal 24 februarie 2019, ora 00, min 53.

